

cherry521 / April 30, 2015 12:49PM

[美診所張榮裕醫師：無痛電波拉皮保養 熟男養造逆齡美肌不困難](#)

美診所張榮裕醫師：無痛電波拉皮保養 熟男養造逆齡美肌不困難

日前英國男士品牌在香港所舉辦的晚宴中，請到了韓劇《奇皇后》的男主角池昌旭，以及香港不老男神張智霖兩人到場演藝新品，當晚張智霖和池昌旭兩人也分別在微薄分享了兩人的自拍合照。而保養得宜的張智霖，在照片中一點也看不出已是43歲的熟男了，不少粉絲都紛紛留言說到，兩人根本看不出相差快要20歲，他的臉上一點也看不出歲月流逝的痕跡。美診所張榮裕醫師表示，要鎖住肌齡，不妨可嘗試無痛電波拉皮保養療程，有效掃除老態痕跡，找回昔日緊緻嫩肌。

許多人皆有著如此的錯誤觀念，認為當肌膚老化問題浮現在處理便可，卻忽略當肌膚老態困擾出現時，是難以光靠塗抹保養產品可改善，甚至恐會促使老化更加嚴重，因此抗老保養還是建議提早開始才好。美診所張榮裕醫師說明，當老化徵兆顯現，過度密集使用高滋潤的保養商品，反是會造成肌膚負擔，老化問題自然更是日益嚴重。因此，當擁有老化之擾，可透過無痛電波拉皮診療，在短時間達到明顯肌膚效用，並刺激膠原蛋白增生，同步達到長期的抗老功效。

無痛電波拉皮不同於傳統拉皮手術易殘留手術疤痕、漫長修復期，以及易傷及神經的高風險存在，同時也大幅降低診療時的疼痛感，因此即使是對於醫學美容接受度較低的男性消費者，也較願意使用無痛電波拉皮技術來撫平臉上的老態痕跡。美診所張榮裕醫師補充提到，雖無痛電波拉皮每施打一次便有其絕佳效果呈現，但由於無痛電波拉皮與雷射療程較為相似，是需持續性施打，不斷累積其能量，因此會建議民眾在初期，還是密集進行電波保養，方能有最佳抗老功效顯現。

美診所特別引進了VECTRA 3D影像模擬系統，也便是一般俗稱的3D模擬機，可利用3600萬像素的高解析影像，及從各個不同角度攝影，將臉上的毛細孔、血管分佈、肌膚的斑點問題等真實呈現，如此便可讓消費者在進行電波拉皮保養前，可清楚了解自身膚況，並深刻感受膚質的改變，同時也能完整記錄下美肌蛻變的過程。美診所張榮裕醫師最後提醒，抗老保養還是早點開始較好，肌膚也才能完美維持在那最緊實、彈性的細緻無暇狀態。

更多美診所張榮裕淨膚雷射資訊請至官網：

<http://www.thebeauty.tw/>

美診所張榮裕預約電話：02-3322-4633

美診所張榮裕地址：台北市中正區新生南路一段56號4樓 (忠孝新生捷運站5號出口左轉臨沂帝國)

美診所 張榮裕 無痛電波拉皮 抗老 膠原蛋白

---